Bapuant Ne 1597

Tpaduk dyrxmn y = 2(x — 7)? + 8 nonyuen u3 rpaduka GyHKImE y = X* ¢ NOMOLIBIO IIpeodpa-
30BaHu#. 13 MpeUTOKEHHBIX BAPMAHTOR BHIOEPETE BEPHBIE YTBEPKICHHS, COOTBETCTRYIOIIHE TPe0bpa-

30BaHUIO rpaduka GyHKIHH Y = X2

1) cnBur Ha 8 en1. BBEpX BIOJIb OCH OpAMHAT
2) caBur Ha § €. BHU3 BIIOJIb OCH OPJUHAT
3) cnBur Ha 7 enl. BIEBO BAOJIb OCH abcIucC
4) pacTskeHue B 2 pa3a BIIOJIb OCH OpJUHAT
5) cnBur Ha 8 el1. BICBO BIOJIb OCH a0CIUCC 6) cxxarue B 2 pasa BI0JIb OCH a0CIUCC
7) cnBur Ha 7 enl. BIpaBO BAOJIb OCH abcIuce
8) pacTsbkeHue B 2 pas3a BAOJIb OCH aOCLUCC
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